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 ريال ثمن التذكرة الواحدة  1250=   2 ÷  2500عدد الأشخاص =   ÷ثمن التذكرة = الثمن الكلى 
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 افهم 

   : معطيات 

 أوراق نقدية  7مع أحمد  (  1

  72مجموعها (  2
ا
 ريال

 ماهى فئات الأوراق النقدية و عددها  المطلوب : 

 نستخدم خطة رسم الجدول خطط : 

 حل :  

 المجموع   عدد كل فئة فئة الأوراق النقدية  

 ريال 3 أوراق  3 ريال1

 ريال 10 ورقة2 ريال 5

 ريال 10 أوراق  1 ريال 10

 ريال 50 ورقة 1 ريال 50

 

 ريال ( 50ريال ،  10ريال ،  5ريال ،  1: )  فئات الأوراق النقدية

ة ريال وورقة  3عدد كل فئة :  أوراق من فئة الريال ، ورقتان من فئة الخمسة ريال ، ورقة من فئة العشر

 من فئة الخمسون ريال .  
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